
Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stückliste / Parts List

Art.-Nr. / 
Item No. 

Farben / Colour Farbschlüssel / Colour code
beige/braun / beige/brown 1

Pos. Nr./ Bezeichnung / Abmessung / Anzahl / Art.-Nr. / Karton  Nr./
Pos. No. Discription Measurement in mm Quantity Item no. Carton no.

Pos. 16 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 300 2 2
Pos. 17 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 400 2 1
Pos. 18 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 460 1 1
Pos. 19 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 500 4 1
Pos. 20 Stamm mit Plüsch und Stehbolzen / Post with plush and spacer bolt ø 120 x 500 2 2
Pos. 21 Gewindestange / Thread rod M10 x 80 5 1
Pos. 22 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M10 x 50 12 1
Pos. 23 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 25 1 1
Pos. 24 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 18 2 1
Pos. 25 Unterlegscheibe / Washer M10 x ø30 12 1
Pos. 26 Inbusschlüssel / Allen key M8, M10 2 1

Pos. 21

Pos. 22

Hinweis / Advice

1. Schritt: Bitte zuerst die Stämme (Pos. 20) an der Platte (Pos.8) 
befestigen!

Pos. 22

Pos. 23

Pos. 24

Pos. 25

This product should be assembled by an adult.

befestigen!

1. Step: Please fix the posts (pos. 20) at the plate (pos.8) first!

2. Bitte den Stamm (Pos. 19) mit der Aufschrift 'LARGE' unter die 
Liegeplatte (Pos.6) setzen.

2. Please place the post (Pos.19), which wears the sign 'LARGE', 
under the lying plate (pos.6).

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut 
werden.

Pos. No. Discription Measurement in mm Quantity Item no. Carton no.
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 700 x 30 x 600 1 2
Pos. 2 Höhle, eckig / Cave, angular 500 x 270 x 400 1 1
Pos. 3 Liegeplatte mit Rand / Lying plate with rim ø 430 1 2
Pos. 4 Liegemulde, eckig / Hammock, angular 380 x 380 1 2
Pos. 5 Spielrolle / Playing roll ø 230 x 260 1 1
Pos. 6 Liegeplatte / Lying plate 400 x 20 x 320 1 2
Pos. 7 Rutschtunnel / Slide tunnel ø 220 x 700 1 2
Pos. 8 Liegeplatte / Lying plate 700 x 20 x 600 1 2
Pos. 9 Höhle, rund / Cave, round ø 270 x 300 1 2
Pos. 10 Liegemulde, rund / Hammock, round ø 400 1 2
Pos. 11 Liegeplatte, oval / Lying plate, oval 380 x 300 1 2
Pos. 12 Deckenanschluss / Telescopic assembling 1 1
Pos. 13 Seil / Rope 20 x 650 1 1
Pos. 14 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 280 1 2
Pos. 15 Stamm mit Plüsch und Stehbolzen / Post with plush and spacer bolt ø 120 x 280 1 2
Pos. 16 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 300 2 2

246-280 cm


